## 中北周刊

## 共谋产业发展新篇章

## 山西怀仁羔羊肉交易大会举办

8月28日,秋风送爽,硕果盈枝, 山西省怀仁市迎来了一场畜牧业界的盛会——2024山西·怀仁羔羊肉交易大会。此次大会由朔州市人民政府主办,怀仁市人民政府承办,在怀仁市农特产品展销展示中心北广场隆重开幕,吸引了来自全国各地的行业精英和八方定案。

山西省农业农村厅副厅长茹栋梅 在讲话中高度肯定了怀仁市在肉羊产 业发展方面的成就。她表示,怀仁市作 为"中国农区养羊第一县",多年来始 终走在全省畜牧业发展的前列,怀仁



羔羊肉交易大会的举办,将进一步擦亮"怀仁羔羊肉"品牌,推动山西省畜牧业现代化建设迈出新步伐。

开幕式上,中国品牌建设促进会 副理事长郑志受为怀仁市颁发了"怀 仁羔羊肉"及"怀仁金沙滩羔羊肉"品牌价值通知书,标志着怀仁羔羊肉的品牌价值得到了权威认可。他鼓励怀仁市委、市政府继续重视品牌建设工作,努力将怀仁羔羊肉打造成为高端

的羊肉品牌名片。

大会期间还举办了一系列丰富多彩的活动,包括"吃怀仁羊杂,交八方朋友"美食品鉴活动、专项展示推介活动及新品发布会、羊产业招商推介会暨销签约大会等。这些活动不仅为参展商提供了展示产品和交流合作的平台,也为广大消费者带来了品尝美食、了解肉羊文化的机会。

此外,新华社指数研究院负责人李慧敏还发布了"新华·怀仁羔羊肉价格指数",该指数体系的建立将为怀仁羔羊产业插上数字化翅膀,提升品牌影响力,打造全国羔羊肉市场的风向标。

随着开幕式的圆满结束,为期三天的2024 山西·怀仁羔羊肉交易大会正式拉开帷幕。本次大会以"培优特色产业助力乡村振兴"为主题,旨在通过展示怀仁羔羊肉的优质品质和独特魅力,推动当地畜牧业的高质量发展,助力乡村振兴战略的深入实施。我们有理由相信,在各界人士的共同努力下,怀仁羔羊肉产业必将迎来更加辉煌的明天。

(高培富 文/图)

全

玉

## 长治市上党区与北京大学校地合作续新篇

党的二十届三中全会提出"推动科技创新和产业创新融合发展""教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑"。近年来,山西省长治市上党区大力推进创新发展,在科技创新方面不断加大投入,鼓励企业开展技术研发和创新,推动产业升级。同时,加强与高校、科研机构的合作,搭建科技创新平台,吸引高端人才和创新团队。

8月26日,"北大医学——振东制药先进制剂联合实验室"签约揭牌仪式在北京大学医学部科创中心成功举行。此次签约标志着上党区与北京大学的校地合作迈向了新的高度。

近年来,上党区与北京大学不断深化校地合作,结出了累累和果。自 2020 年以来,每年都有累北大在校大学生来到上党区开展引 70余名北大在校大学生在上党区带来了50余名北大在校大学生在上党区带来了50条名北大在校大学生在上党区新市力。2023年7月,北京大学"思想政治实践课教育基地"在上党区挂牌;同年10月,上党区还计部人才国情研修班在北京大学方学院专家颁发了柔性引才聘书。

北京大学药学院吕万良教授表示:"近几年,我每年都带队去上党区开展产业合作和人才交流等工作。我每次到上党区,这种惜才爱才的氛围,以及深厚的文化底蕴和营商环境都给我留下了深刻印象。这次建立联合实验室,是我们北大药学院与上党区和振东集团

近五年,上党区教育成绩斐然,有4名学子考人清华大学和北京大学,其中上党区一中毕业生刘玄烨于2023年考人北京大学,其中上党区一中毕大学药学院。此次校地合作,对实常、刘玄烨这样的学子来像,也有着特殊的意义。对玄学的科研实力,说道:"北大医学部的科研实力,说道:"北大医学部的科研实力,连为上党区发展现代医药产业相结合,让我看到北大健康产业相结合,让我看到北大健康产业相结合,让对专业和大健康产业相结合,让对专业和大健康产业相结合,让对专业发展贡献自己的一份力量。"

 拓新天地

振东集团北京研究院院长李建 伟称:"我们振东光明研究院和北京 大学药学院的合作持续了很多年, 这次建立联合实验室, 对校地企三 方都意义重大。这次合作,我们将开 展创新药物制剂的研究, 重组药物制剂、先进药物制剂与高 端制剂等,推进振东集团研发链新 药产品升级。同时我们也希望联合 实验室的运营,可以为企业发现、吸 引和培养一批尖端人才,为企业的 长远发展储备力量。"据了解,2018 长远发展储备力量。 年以来,振东制药与北京大学药学 院在药品研发等领域持续深入合 作,实现了产学研的紧密结合。据统 计,双方合作以来,共同承担国家重 大新药创制项目,联合研发了1.1 类新药 1 项, 2.2 类新药 1 项, 均已进入临床试验阶段; 共同承担 山西省药品重点研发项目, 联合研 发抗癌创新制剂1项,累计研发资 金达 2000 万元

此次北大医学一 -振东制药先 进制剂联合实验室的签约揭牌,是 上党区落实山西省委长治市委深化 校地合作,共建12大基地的有力举 措,进一步巩固了上党区与北京大 学的合作基础,拓展了合作领域。展 望未来,上党区的前行之路更加清 一步,上党区将深入学习贯彻 党的二十届三中全会精神,紧密结 合全区发展实际,把校地合作当作 强劲引擎,不断完善创新和人才"引 育留用"的全链条机制,推动科技创 新和产业创新、人才培育融合发展, 全力推进引才聚智工程,为"四宜 上党高质量发展注入新活力。

(闫海清 葛宇鑫 李广亮 李玲)

近日,由中国青年报社、中青校媒主办的"高校新闻扶持计划"——寻找2023—2024年度高校可视化融媒团队、全国高校可视化融煤专题、全国高校可视化创作者获奖榜单公布。山西农业大学校报记者团荣获"2023—2024年度全国影响力高校可视化融媒团队"(全国30家)的荣誉。

为促进高校校园媒体交流,中国青年报社、中青校媒于今年6月正式启动"寻找2023—2024年度高校可视化融媒团队"活动,旨在寻找全国高校可视化融媒团队,通过在线上展示高校校园媒体的品牌活动、优质内容等环节,让更多大学生了解校园媒体,扩大校园媒体的品牌工资解校园媒体,扩大校园媒体的高校和社会的影响力。活动经过进出高校和社会的影响力。活动经过进出高校可视化融媒团队10家、2023—2024年度全国影响力高校可视化融媒团队10家、2023—2024年度全国影响力高校可视化融媒团队60家。

高校校园媒体不仅具有信息传 播的功能,还是高校宣传思想工作 和育人工作的重要平台。山西农业 大学校报记者团成立于 1995 年,承 载着传播校园正能量,弘扬校园文化的职责,始终坚持"求真、践行"的团队理念,以"崇思、善文"为团 队目标,不断团结进取,坚持高效 高质量地用手中的笔和镜头展 示学校重点工作、亮点工程、校园文化活动等。校报记者团始终紧跟 时代步伐,积极拥抱校园媒体发展的新趋势,不断探索创新,力求在新闻报道的深度、广度以及传播形 式上实现新的突破。展望未来,山 西农业大学校报记者团将以此为新的起点,继续秉承"真实、客观、公 "的新闻原则,深化媒体改革,拓 宽传播渠道,提升报道质量,努力 -支更具影响力、更具创新力 的校园媒体团队。 (赵琦琦)

影响力高校可视化融媒团队荣置农业大学校报记者团

《市场信息报·中北周刊》总监:卫奎狮

副总监:刘映

电话:4001029008

邮箱:zbxwwbj@163.com